Matematyka Kkl. 7-8
Termin oddania 17.01.2020 r.

Zad. 1

W 1111 roku Mikotaj Straszy miat 345 lat, a jego syn, Mikota; Mlodszy, miat
111 lat. W ktérym roku Mikotaj Starszy bedzie dwa razy starszy od Mikotaja
Mtodszego?

Zad. 2

Klasa VlIlla zorganizowala przedSwiateczng zbiorke charytatywng. Uczniowie
podzieleni na grupy zbierali pienigzki w wyznaczonych miejscach. Grupa
pierwsza zebrata 236,76 zi, grupa druga 356,99 zt 1 10 €, grupa czwarta zebrata
543,87 z1, a grupa czwarta 479,20 zt 1 20 €. Ile pieniedzy zebrata klasa VIIIa?
Kwote wyraz w zlotowkach, przyjmujac, ze 1 € = 4,28.

Zad.3

Merry Christmas upiekla trzy razy wigcej pierniczkéw niz
cynamonowych babeczek. Mikolaj poprosit, by upiekta jeszcze po 76
ciastek z kazdego gatunku, by kazdy z tysigca elfow poczestowat sig¢
doktadnie jednym ciastkiem. Ile pierniczkdéw, a ile cynamonowych
babeczek upiekta Merry Christmas?

Zad. 4

Elfy Swigtego Mikotaja pracuja z jednakowa wydajnoscia.
Aby w ciggu 9 dni zapakowac 5995 prezentow pracuje 545
elfow. Ile elfow powinien jeszcze zaangazowaé Swiety
Mikotaj, aby w takim samym czasie zdazyly przygotowac

6776 prezentow? '




